MILK TEETH:
PRESERVE OR THROW THEM AWAY?

of adults don't have their milk teeth
preserved.

Attitudes Towards

NOT HAVING THEIR
MILK TEETH PRESERVED

55% 45%

Regret it Don't regret it

Perspectives on

THE BEST THINGS TO DO
WITH MILK TEETH

18%
° Use them in
another way
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In the house / For stem cells Hide them As garbage According Buried
with the family to a ritual
Top 3 Reasons
WHY IT'S THE BEST FATE
Preserve Milk Teeth Throw Away Milk Teeth
1st
1st 2nd
2nd 3rd
3rd
Family Making Most practical Most practical ~ Most hygienic Family
traditions children happy solution solution solution traditions
30% 16% 11% 26% 23% 18%

Based on results from survey “Milk Teeth: What To Do With Them?”
completed by 330 respondents in the period: 20/02 - 31/03/2020.
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